



Арсений Командиров

# Путь ниндзя. Часть 2

# Арсений Командиров

## Путь ниндзя. Часть 2

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70498183](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70498183)*

*SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Это продолжение истории про группу детей, которая пытается побороть зло любыми методами. Они освоили искусство кунфу и умеют повелевать стихиями. В нашей дружной команде пропадает товарищи. На протяжении всей истории ребята будут пытаться найти своего друга. Они будут и в плену, и вернуться на старую базу. А самое главное, что ребята найдут новую подругу, но не успеют с ней много поговорить и узнать про неё больше.

# Содержание

Вступление	4
Глава 1: Удивления	5
Глава 2: Улики	7
Глава 3: Проблемы за проблемами	9
Глава 4: Новая девчонка	11
Глава 5: Финал	13

# Арсений Командиров

## Путь ниндзя. Часть 2

### *Вступление*

После того как мы победили лидера клана белый тигр, вся наша команда разошлась. Про нас написали в газете, что четыре героя спасли людей от угрозы. Я с моим другом Егором пошли в свою деревню. Остальные два члена команды: Даша и Вадим- ушли помогать людям. С тех пор прошло много времени.

## *Глава 1: Удивления*

«Арсений, давай соберёмся вместе, что бы проверить деревни вокруг нас»– сказал Егор.

Мы отправили всем письма. Даша пришла, но она принесла письмо Вадима. Оно было проколото палками и там было написано: «ещё не время друзья.» Мы подумали: «что ещё за время?»

«Может он нашёл какой-то свиток и решил потренироваться?»– спросила Даша.

«Не может такого быть, мы же все свитки сожгли, неужели Вадим сохранил один и даже не сказал нам,» – подумал я.

Наша команда отправилось на поиски друга. Мы не знали где живёт Вадим поэтому решили посещать каждую деревню. К нашему удивлению всё было хорошо. Но в последней деревни нуждалась наша помощь.

Двое пожилых мужчин строили дом. Нам стало их жалко, и поэтому мы им решили помочь. В строительстве дома осталось построить только крышу.

«Эх был бы Вадим со своей стихией дерева, он бы в миг построил эту крышу,»-сказала Даша.

«Да,»-ответили остальные.

Мы принялись за работу. Я с Егором пилили и шпаклевали дрова, а Даша своей стихией воды их перекачивала дедушкам. Хоть этих пожилых людей нельзя было назвать

строителями, но они просили их так называть. Не нравится им, когда их (строителей) называют дедушками.

Совместно с силой нашей команды и опытом строителей мы построили крышу. Работники нас похвалили и ушли в лес. Мы не стали их ждать и пошли дальше по своим делам. Нам ещё оставалось идти один день до первого места, и там мы всё узнаем.

Но не успело пройти и пяти минут, как в нас прилетела струя воды. Наша команда тут же обернулась, и мы были в шоке. Там нечего не было.

«Что это ещё за детские шуточки?»— спросила Даша.

«Дети наверное играют,»-сказал Егор.

«Или опять белый тигр вернулся?»-сказал я.

В эту же секунду Даша и Егор сказали: «нет не может быть!»

«Мы же убили их главаря!»-сказал Егор.

Не став долго ждать, мы пошли на первое место.

## *Глава 2: Улики*

Первой нашей точкой осмотра стала наша бывшая база, в которой мы когда-то обустроили себе жилище. На стенах мы увидели рисунок серого волка.

«Что тут забыл этот рисунок?»-спросил Егор.

«Это мне что-то напоминает,»-сказала Даша.

«Что же?»-громко спросил я.

«Я вам не хотела говорить, но, когда я гуляла вокруг своей деревни, мне показалась группа из 3 человек, которая была полностью одета в серое. Как волки,»-заявила Даша.

«И, что в этом странного?»-спросил Егор.

«А в том, что они так гуляли в тёплую погоду, когда на улице была жара,»-ответила Даша.

«Это всё оправдывает,»-сказал я.

«А, что ещё самое интересное, это место было не далеко, от места, где мы одолели клан белый тигр,»-сказала Даша.

Мы пошли дальше осмотреть нашу базу. А если быть точнее, то мы пошли в комнату Вадима. В углу его комнаты стояла хрустальная ваза, стены были соединены ветвями деревьев. На против вазы был большой шкаф. В нём было очень много книг.

«Я не знал, что Вадим так любит читать,»-сказал Егор.

Мы посмотрели пару книжек на наличие свитков, но к нашему горю их тут не оказалось. Затем Егор с Дашей отпра-

вились в сад, где Вадим любил побыть один. Я же отправился в нашу библиотеку, мало ли там будут лежать свитки. Мы всё тщательно посмотрели, но свитков не нашли.

«Ребят, вы не думаете, что Вадима мог взять в плен белый тигр?»— сказала Даша.

«Очень хорошая идея, Даша,»— сказал я.

«И в добавок проверим, то-как мы обезопасили близ находящиеся деревни,»— сказал Егор.

Мы пошли на место нашей последней встречи с главарём клана белый тигр. Нас преследовала ностальгия. Все наши действия вспоминались за считанные секунды. Но нас беспокоит вопрос- где нам найти Вадима!?

## *Глава 3: Проблемы за проблемами*

Мы отправились в далёкий, но ранее исследованный путь. Он проходил через лес, кишачий разными опасностями и испытаниями. Мы подступили к лесу. Нам казалось, что мы избавились от всех опасностей и могли спокойно пройти дальше, но не тут уж было. Как только наша команда прошла сто метров, на нас набросились ветви деревьев.

«Ребята, что нам делать?»-спросила Даша.

«Попробуй захватить ветки своей водой, Даша, а, Егор их подпалит,»-сказал я.

«Но вода и огонь не совместимая вещь!»-сказал Егор.

«И ещё. Тут нету воды!»-сказала Даша.

«Я не знаю! Хватит на меня кричать!»-закричал я на ребят.

Вдруг из-за того, что мы поссорились с ребятами, по нам ударила ветка и оглушила весь наш отряд. Я из последних сил пытался не упасть. Ветки успокоились. Вдруг ко мне подошёл знакомый силуэт и знакомым голосом сказал: «Вам не стоило идти сюда.» Я тут же упал без сознания.

Проснулся я в какой-то камере. Напротив меня была Даша, а справа от меня был Егор. Резко открылась дверь, я упал на пол и притворился, что ещё сплю. К нам принесли ещё одного человека и бросили его в камеру слева от меня. У меня не было сил, что-либо делать. Через пол часа проснулся

Егор.

«Чёрт. Что тут происходит!»-сказал Егор.

«Тише, ты, что разорался?»-шёпотом сказал я Егору.

Он всё понял и в эту же секунду замолчал.

«Слушай, что тут происходит?»-спросил Егор меня.

«Пока, ты, был в отключке, кто-то затащил к нам в комнату человека»-ответил я Егору на его вопрос.

«Ты, не знаешь кто это?»-спросил Егор.

«Понятия не имею,»-ответил я.

Мы сидели в своих камерах, и ждали, когда проснется Даша. Она никак не просыпалась. Вдруг дверь в нашу комнату начали открывать. В эту же секунду проснулась Даша. Мы растерялись и не знали, что нам надо делать.

## *Глава 4: Новая девчонка*

Нам нечего не оставалось кроме, того, чтобы бежать именно в этот момент. Я выломал двери, так как у меня было больше всего сил. Егор поджог охранника, который зашёл к нам в комнату. Даша не стала задавать нам вопросов. Мы были на пороге комнаты.

«Ребята, нам надо забрать этого человека,»-сказала Даша.

«Нет. Мы сами не знаем где мы находимся, а у нас будет ещё этот человек,»-сказал Егор.

«Нет, Егор, это такой же человек, как и мы,»-сказал я.

«Хорошо, но если нам этот человек помешает, то вы вспомните мои слова,»-сказал нам Егор.

Я выломал клетку этого человека, и мы забрали его. Даша сняла с него капюшон. Это оказалась девочка. У неё были длинные, коричневые волосы. Мы не понимали за, что эту девочку забрали? Естественно, мы не стали идти с ней исследовать место, в котором сейчас находимся. Вся наша команда пошла на нашу старую базу. С собой мы забрали эту девочку. Вот мы уже подходили на базу, как вдруг очнулась наша спутница.

«Вы, кто такие?»-спросила девочка.

«Мы, те, кто спасли тебя»-ответил я.

«А где мои друзья?»-спросила девочка.

«Давай с начало узнаем кто ты такая!»-сказала Даша.

«Хорошо. Меня зовут Белла,»-устало сказала девочка.

Как только Белла сказала своё имя, она тут же упала. Я и Егор подняли её и положили в постель, что бы она смогла выспаться. В этот момент наша команда отправилась на базу нового врага

## *Глава 5: Финал*

Мы стоим на против леса, в котором нас ударило дерево. Команда подумала, что сможем быстро пробежать под водяным щитом. Даша черпнула воду из реки, которая протекала рядом с лесом. Мы быстро прошли взбушевавшиеся ветки. Егор с одной половины защищал нас своим огнём, я оборонялся воздухом с другой половины, а водяной щит помогал нам с верхушкой.

«Ничего себе мы быстро,»— сказал Егор.

«И почему мы раньше не додумались до такого,»— сказала Даша.

Мы шли и обсуждали нашу победу над ветками. Вдруг я вспомнил про ветер.

«Ребята в сторону!»— крикнул я.

Все разбежались. Неожиданно меня подкинуло в воздух. Я испугался.

«Неужели это мой старый друг?»— сказал ветер.

Я не стал с ним долго болтать. Ко мне в голову полезли воспоминания о нашем старом сражении с ветром. Я вспомнил слова ветра: «Ты слабак и не сможешь меня победить.»

Ветер не стоял на месте. Он начал меня атаковать. Я разозлился. Ветер уже был в одном моем взмахе руки. Собрав все мои силы, я сдул ветер, но понимал, что это не на долго и враг может вернуться. Вся наша команда быстро отправи-

лась вперёд.

«Тебе не больно?»-спросил меня Егор.

«Нет,»-ответил я ему и пошёл дальше.

Вот мы уже были перед замком. Не став как-либо обходить, мы сломали стену замка и оказались в главном зале.

«Я вас ждал,»- сказал некто из темноты.

«Кто ты такой, где Вадим?»-спросил я.

«Так вот он перед тобой,»-сказал главарь.

Он снял капюшон и это оказался наш старый друг.

«Но почему?»-спросила Даша.

«Вам не понять,»- сказал Вадим.

Завязался бой. Даша схватила Вадима, но он вылез с помощью своей магии дерева. В эту же секунду он захватил нашу подругу. Даша больше не могла сражаться вместе с нами.

Егор попытался поджечь Вадима, но все старания были бесполезны. Наш бывший друг был сильнее каждого из нас. Через пару минут Вадим схватил моего друга. Егор тоже не мог сражаться. Я остался один.

«Не хочешь сдаться по-хорошему?»-спросил Вадим.

«Никогда!»-сказал я.

«Ну как хочешь,»-сказал Вадим.

Наш бой продолжился. Я знал, что мне не победить. Чего мне хотелось в тот момент? Я не знаю. Всё, что мне удалось понять тогда это то, что Вадим предал нас. Вдруг Вадим смог поймать и меня. Это был конец.

«Я вам давно намекал, что бы вы не искали меня, а, вы?»

Вы, пришли сюда, и пытались меня победить. И, что это вам дало? Ни-че-го!»— сказал Вадим.

В этот момент у меня закрылись глаза. Последнее, что я увидел это то-как, у нас забирают всю нашу магию. Я уснул. Очнулся я уже в знакомой камере. Но только там не было проходов, которые мы сделали, когда бежали из этого места.

Я вспомнил про Беллу. Это наша последняя надежда на спасение.

## *Конец второй части*

*Переходите в мой телеграмм канал,  
чтобы узнавать о подробностях и  
участвовать в создание книги вместе со мной.*

[https://t.me/books\\_formy](https://t.me/books_formy)